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4_E5_B7_A5_c56_90346.htm 41、租赁保证金一般是合同金额

的（ ）。 A、5％ B、6％ C、8％ D、10％ 答案：A 分析：租

赁保证金。保证金一般是合同金额的5％，或是某一基期数的

金额（如一个月的租金额）。 42、经济法律关系主体即（ ）

依法享有经济权利、承担经济义务的当事人。 A、参与经济

法律关系 B、国家机关 C、农村集体组织的成员 D、参与经济

活动 答案：A 分析：经济法律关系主体即参与经济法律关系

依法享有经济权利、承担经济义务的当事人。 43、行为人没

有代理权以被代理人名义订立合同，相对人有理由相信行为

人有代理权的，其法律后果由（ ）承担。 A．代理人B．被

代理人C．行为人D．相对人 答案：B 分析：行为人没有代理

权以被代理人名义订立合同，相对人有理由相信行为人有代

理权的，其法律后果由被代理人承担。 44、某企业于第一年

年初和第二年年初连续两年各向银行贷款30万元，年利率

为10％。约定于第三年、第四年、第五年年末等额偿还，则

每年应偿还（ ）。 A．23.03万元B．25.33万元C．27.87万元 D

、30.65万元 答案：C 分析：第三年年初累计借款=30 x（F／P

，10％，2） 30 x（F／P，10％，l）＝69．3（万元） 每年等

额还款额= 69．3 X（A／P，10％，3）=27．87（万元） 45、

工程项目目标控制的措施不包括（ ）。 A．组织措施B．技

术措施C．协调措施D．经济措施 答案：C 分析：工程项目目

标控制的措施通常可以概括为组织措施、技术措施、经济措

施和合同措施四个方面。 46、企业利润总额和营业利润的关



系是（ ）。 A、利润总额=营业利润 B、利润总额=营业利润

十投资净收益十营业外收支净额 C、利润总额=营业利润十其

他业务利润一管理费用一财务费用 D、利润总额=营业利润十

其他业务利润 答案：B 分析：利润总额=营业利润十投资净收

益十营业外收支净额 47、香蕉曲线控制图的横坐标是（ ）。

A、时间 B、工程数量 C、投资额 D、工程质量 答案：A 分析

：香蕉曲线控制图的横坐标是时间。 48、寿命周期成本评价

的费用效率法中，正确的表达式为（ ）。 A、CE=SE/LCC B

、CE=LCC/SE C、CE=SE/IC D、CE=SE/SC 答案：A 分析：

寿命周期成本评价的费用效率法的表达式为：CE=SE/LCC。

49、按照我国现行财务制度规定，企业缴纳所得税后的利润

，除国家另有规定外，首先 应用于( )。 A．提取法定盈余公

积金和公益金 B．弥补企业以前年度所发生的亏损 C．向投

资各方按其出资比例分配利润 D．弥补被没收的财物损失，

支付各项税收的滞纳金和罚款 答案：D 评析： 企业缴纳所得

税后的利润，除国家另有规定者外，按照下列顺序分配： (1)

被没收的财物损失，支付各项税收的滞纳金和罚款。 (2)弥补

企业以前年度亏损。企业发生的年度亏损，在连续5年内未能

用税前利润弥补 的，应用税后利润来弥补。 (3)提取法定盈余

公积金。法定盈余公积金按照税后利润扣除前两项的10％提

取，盈余公积金达到注册资本50％时可不再提取。 盈余公积

金可用于弥补亏损或用于转增资本金，但转增资本金后，企

业的法定盈余公积 金一般不得低于注册资本的；25％。 (4)提

取公益金。公益金主要用于企业的职工集体福利支出。 (5)向

投资者分配利润。企业的税后利润，扣除前四项后的余额，

应按投资各方的出资 比例进行分配。企业以前年度未分配的



利润，可以并人本年度向投资者分配。 因此正确答案为D。A

、B、C均不正确。 50、衡量风险潜在损失的最重要方法是（ 

）。 A、确定风险的概率分布 B、找出风险因素 C、层次分析

法 D、敏感性分析法 答案：A 分析：衡量风险潜在损失的最

重要方法是确定风险的概率分布，这也是当前工程风险管理

最常用的方法之一。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


